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§Ò 1 :                                               

I. Tr¾c nghiÖm(3®). Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:

C©u 1.Gi¸ trÞ biÓu thøc x2 + 2xy + y2  t¹i x = 1, y= 9 lµ :  

      A.100  ,              B.1000  ,             C.10000  ,           D.100000

C©u 2. Ph©n tÝch ®a thøc x2y+x2- xy2 - y2  thµnh nh©n tö ®­îc kÕt qu¶:

     A.(x+y)(xy-1)        B.(x-y)(xy +1)         C.(x- y)(xy +x +y)     D.(x- y)(xy-x -y)

C©u 3.§¬n thøc A = 5x3y  chia hÕt cho ®¬n thøc B = 3xnyn khi :

      A.  n = 3    B. n = 1      C. n = 2   D. n = 0; n =1 

C©u 4.BiÓu thøc cÇn ®iÒn vµo chç chÊm (2x + ...)3 = 8x3 +  36x2y+ ... + 27y3 ®Ó ®­îc h»ng ®¼ng thøc ®óng lµ:

    A.3y,36y2     B.3y,54y2        C.3y;16y2         D.3y ,54xy2
C©u 5 :Cho ®¬n thøc A = 2x3y, B = 3x2yn.§Ó ®¬n thøc A chia hÕt cho ®¬n thøc B th× n b»ng :

       A.1                B.0;1                  C. 0                  D.2

C©u 6:KÕt qu¶ phÐp chia (x2 - 4x + 4) : (2-x) lµ :

A.x- 2                  B.2 - x                 C.4                    D.x + 2

II. Tù luËn(7®iÓm)

C©u5(3®). Ph©n tÝch c¸c ®a thøc sau thµnh nh©n tö :
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C©u 6(2®). T×m x, biÕt :
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C©u7(1,0®). Lµm tÝnh chia (2x4 -10x3- x2  +30x  - 15):(x2 - 3)
C©u 8(1,0®).) T×m gi¸ trÞ nhá nhÊt cña   M = x2 +4x +2
H­íng dÉn chÊm

	§¸p ¸n
	§iÓm

	§Ò 1

I.Tr¾c nghiÖm(3®)

C©u

1

2

3

4

5

6

Chän

A

C
B
D
A
B
II. Tù luËn(8®)

C©u 5(3®): Ph©n tÝch c¸c ®a thøc thµnh nh©n tö
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C©u 6(2®). T×m x, biÕt :
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C©u7.(1,5®)

     2x4 - 10x3 - x2  + 30x  - 15       x2 - 3

     2x4            -6x2                        2x2 - 10x +5
    

           -10x3  +5x2 + 30x - 15
           -10x3           +30x


                     5x2               -15      
               -

                     5x2               -15           


                                  0
C©u 8(0,5 ®iÓm) M = x2 +4x +2
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§Ò 2 : 
I.Tr¾c nghiÖm(3®iÓm). Chän ch÷ c¸i tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng

C©u 1.Gi¸ trÞ biÓu thøc x3- 3x2y +3xy2- y3   t¹i x = 1, y= -99 lµ :

   A.100              B.1000                C.10000               D.1000000

C©u 2. Ph©n tÝch ®a thøc x2- x- y2 - y thµnh nh©n tö ®­îc kÕt qu¶:

A.(x+y)(xy-1)        B.(x-y)(x+y -1)             C.(x+y)(x-y-1)            D.(x+y)(x-y+1)

C©u 3.§a thøc A = 2x2 -xy2  chia hÕt cho ®¬n thøc B = xm khi :

A. m = 1              B.m = 3                C. m = 2            D.m = 0; m =1

C©u 4.BiÓu thøc cÇn ®iÒn vµo chç chÊm (2x + ...)(2x - ...) = 4x2 - 25y2®Ó ®­îc h»ng ®¼ng thøc ®óng lµ:

A. 25y         B.5y                 C.-25y                 D.-5y

C©u 5:KÕt qu¶ phÐp chia (x2 - 4x + 4) : (2-x) lµ :

A.2-x                  B.x -2                 C.4                    D.x + 2

C©u 6: Rót gän biÓu thøc (x-1)2 - (x+1)2 ®­îc kÕt qu¶ lµ :

A.2-x                  B.2x                 C.4x                    D.- 4x

II. Tù luËn(7®iÓm)                                            
C©u5(3®). Ph©n tÝch c¸c ®a thøc sau thµnh nh©n tö :
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C©u 6(1,5®). T×m x, biÕt : 
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C©u7(1,5®). 

 1.Thùc hiÖn phÐp chia: (6x3 - 19x2 + 23x  - 12) :(2x - 3)

 2. TÝnh nhanh : 1082 - 82
C©u 8:(1,0®).TÝnh nhanh gi¸ trÞ biÓu thøc sau:

    A = (102 + 82 +62 +42 + 22 ) - (92 + 72 + 52 + 32 +12 )

H­íng dÉn chÊm ®Ò 2
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II. Tù luËn( 7®)

C©u5(3®). Ph©n tÝch c¸c ®a thøc sau thµnh nh©n tö :
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 C©u 6(1,5®). T×m x, biÕt : 
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C©u7. (2®)Thùc hiÖn phÐp chia  

C©u7(1,5®). 

 1.Thùc hiÖn phÐp chia: (6x3 -19x2 + 23x  - 12) :(2x - 3)

              6x3 -19x2 +  23x  - 12          2x- 3

             
             6x3    -9x2                              3x2 - 5x +4

                       -10x2 +23x  - 12

                  -

                      -10x2  +15x

                                  8x       - 12

                            -

                                  8x       -12

                                                0

2. TÝnh nhanh : 1082 - 82 = (108-8)(108+8) = 100.116 = 11600

C©u 8:(0,5®).

    A = (102 + 82 +62 +42 + 22 ) - (92 + 72 + 52 + 32 +12 )

    A = (102 - 92) +(82 - 72)+ (62 -52)+ (42 - 32)+ (22 - 12)

    A = 19    +  15  + 11 + 7 +3

    A =2.22+11 = 55
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§Ò 3 : 
I.Tr¾c nghiÖm(3®iÓm). Chän ch÷ c¸i tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng

C©u 1.Gi¸ trÞ biÓu thøc x3- 3x2y +3xy2- y3   t¹i x = 1, y= -9 lµ :

   A.100              B.10000                C.1000               D.100000
C©u 2. Ph©n tÝch ®a thøc x2+ x- y2 + y thµnh nh©n tö ®­îc kÕt qu¶:

A.(x+y)(xy-1)        B.(x+y)(x-y +1)             C.(x-y)(x-y+1)            D.(x-y)(x-y-1)

C©u 3.§a thøc A = 12x2 + x  chia hÕt cho ®¬n thøc B = xm khi :

A. m = 1              B.m = 3                C. m = 2            D.m = 0; m =1

C©u 4.BiÓu thøc cÇn ®iÒn vµo chç chÊm (5x + ...)(5x - ...) = 25x2 - 49y2®Ó ®­îc h»ng ®¼ng thøc ®óng lµ:

A. 25y         B.7y                 C.-7y                 D.y

C©u 5:KÕt qu¶ phÐp chia (x2 - 2x + 1) : (1-x) lµ :

A.1-x                  B.x -1                 C.2                   D.x + 1

C©u 6: Rót gän biÓu thøc (x-2)2 - (x+2)2 ®­îc kÕt qu¶ lµ :

A.4-x                  B.4x                 C.8x                    D.- 8x

II. Tù luËn(7®iÓm)                                            
C©u5(3®). Ph©n tÝch c¸c ®a thøc sau thµnh nh©n tö :
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C©u 6(1,5®). T×m x, biÕt : 
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C©u7(1,5®). 

 1.Thùc hiÖn phÐp chia: (2x3 -9x2 + 11x  - 3) :(2x - 3)

 2. TÝnh nhanh :  21,3.168 -21,3.68         

C©u 8:(1,0®). Kh«ng tÝnh kÕt qu¶. H·y so s¸nh gi¸ trÞ 2 biÓu thøc sau:

                           A = 1999.2001 vµ B = 20002
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C©u5(3®). Ph©n tÝch c¸c ®a thøc sau thµnh nh©n tö :
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 C©u 6(1,5®). T×m x, biÕt : 
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C©u7. (2®)Thùc hiÖn phÐp chia  

C©u7(2®). (2x3 -9x2 + 11x  - 3) :(2x -3)

 1.Thùc hiÖn phÐp chia: (2x3- 9x2 + 11x  - 3) :(2x - 3)

              2x3 – 9x2 + 11x       - 3          2x– 3

              2x3   -3x2                               x2 - 3x +1

                       -6x2 +11x      - 3

                  -

                      -6x2  +9x

                                  2x       - 3

                            -

                                  2x        -3

                                               0

2. TÝnh nhanh : 21,3.168 -21,3.68 = 21,3(168 – 68) = 21,3.100 = 2130        

C©u 8:(0,5®).          A = 1999.2001 vµ B = 20002

   A = (2000 -1)(2000+1) = 20002 -1 < 20002 = B

  => A < B
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§Ò 1

I.Tr¾c nghiÖm(3 ®iÓm). Chän ph­¬ng ¸n ®óng trong c¸c c©u sau:
C©u 1: (0,5 ®). §iÒu kiÖn ®Ó biÓu thøc  
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 lµ mét ph©n thøc lµ :
A. x 
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C©u 2: (0,5 ®). Ph©n thøc b»ng víi ph©n thøc  
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C©u 3: (0,5 ®). Ph©n thøc ®èi cña ph©n thøc  
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C©u 4: (0,5 ®). Ph©n thøc nghÞch ®¶o cña ph©n thøc 
[image: image47.wmf]2

3

2

y

x

-

 lµ :
A. 
[image: image48.wmf]2

3

2

y

x



B.  
[image: image49.wmf]2

2

3

x

y

-




C. 
[image: image50.wmf]2

2

3

x

y



D.  
[image: image51.wmf]2

2

3

x

y

-


C©u 5: (0,5 ®). KÕt qu¶ rót gän ph©n thøc  
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C©u 6: (0,5 ®). Thùc hiÖn phÐp tÝnh : 
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II.Tù luËn( 7 ®iÓm)
C©u  7: (2 ®iÓm). Rót gän ph©n thøc
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C©u 8: (4 ®iÓm). Thùc hiÖn phÐp tÝnh
a) 
[image: image60.wmf]2

33

yy

xx

+




b) 
[image: image61.wmf]3

3

6(21)15

52(21)

xy

yxy

+

×

+


c) 
[image: image62.wmf]22

36

:

11

x

xx

--



d) 
[image: image63.wmf]22

4x - 17x - 1

 - 

3xy3xy


C©u 9: (2 ®iÓm). Cho biÓu thøc
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a) Thùc hiÖn phÐp tÝnh
b) TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc khi x = 1
c) T×m x ®Ó A >0
h­íng dÉn chÊm
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II.Tù luËn(7 ®iÓm)
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VËy ®Ó A > 0 th× 
[image: image82.wmf]1

2

x

>


	1®
0,5®
0,5®



§Ò 2 :
I.Tr¾c nghiÖm(3®iÓm).Chän ®¸p ¸n ®óng trong c¸c c©u sau:
C©u 1: Ph©n thøc ®èi cña ph©n thøc 
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C©u 2: Ph©n thøc nghÞch ®¶o cña ph©n thøc 
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C©u3 : Cho ®¼ng thøc  
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 . BiÓu thøc A b»ng : A. x   B. 2x    C. 3x
  D.  - 2x

C©u 4: Rót gän ph©n thøc  
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C©u 5: MÉu thøc chung cña c¸c ph©n thøc : 
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C©u 6 : KÕt qu¶ phÐp tÝnh 
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II.Tù luËn(7 ®iÓm)

Bµi 1: (2 ®iÓm): Rót gän c¸c ph©n thøc sau :
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Bµi 2(2 ®iÓm).Thùc hiÖn phÐp tÝnh
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Bµi  3: ( 3 ®iÓm) Cho biÓu thøc A = 
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a) Rót gän biÓu thøc A.

b) TÝnh gi¸ trÞ cña A khi x = 2,  
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c) T×m sè nguyªn x lín nhÊt  ®Ó A ®¹t gi¸ trÞ nguyªn. 
H­íng dÉn chÊm
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Bµi 2( 2 ®iÓm)
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Bµi 3: ( 3 ®iÓm ) A = 
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b)Khi x = 2
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VËy sè nguyªn lín nhÊt lµ x = - 2
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§Ò 3 :
I.Tr¾c nghiÖm(3®iÓm). Chän ®¸p ¸n  ®óng trong c¸c c©u sau:
C©u 1: Ph©n thøc ®èi cña ph©n thøc 
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C©u 2: Ph©n thøc nghÞch ®¶o cña ph©n thøc 
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C©u3 : Cho ®¼ng thøc  
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 . BiÓu thøc A b»ng : A. 2x   B. -2x    C. 3    D.  x

C©u 4: Rót gän ph©n thøc  
[image: image125.wmf]2

2

21

1

-+

-

xx

x

 ®­îc kÕt qu¶ lµ:  A. -1   B. 2x   C.  
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C©u 5: MÉu thøc chung cña c¸c ph©n thøc : 
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C©u 6 : KÕt qu¶ phÐp tÝnh 
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II.Tù luËn(7 ®iÓm)

Bµi 1: (2 ®iÓm): Rót gän c¸c ph©n thøc sau :
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Bµi 2( 2 ®iÓm).Thùc hiÖn phÐp tÝnh
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Bµi  3: ( 3 ®iÓm) Cho biÓu thøc A = 
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a) Rót gän biÓu thøc A.

b) TÝnh gi¸ trÞ cña A khi x = 2,  
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c) T×m sè nguyªn x lín nhÊt sao cho A < 0.
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Bµi 2( 2 ®iÓm).Thùc hiÖn phÐp tÝnh

  a.
[image: image142.wmf]3223222

2222

xxxxx

xxxx

++-+

-==

----

                       

b. 
[image: image143.wmf]222

121214

2422(2)22(2)

xxxxxx

xxxxx

++++

-=+=

-----


Bµi 3: ( 3 ®iÓm ) A = 
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b)Khi x = 2
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VËy sè nguyªn lín nhÊt lµ x = - 3
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KiÓm tra ch­¬ng I (h×nh häc) tuÇn 13.tiÕt 25
Ma trËn thiÕt kÕ ®Ò kiÓm tra
	        CÊp ®é

Chñ ®Ò
	NhËn biÕt
	Th«ng hiÓu
	VËn dông 


	Tæng



	
	 TN   
	TL
	TN


	TL
	TN


	TL
	

	Tæng c¸c gãc trong tø gi¸c


	
	
	
	
	BiÕt ®­îc tæng sè ®o c¸c gãc cña mét tø gi¸c
	

	Sè c©u 

Sè ®iÓm

TØ lÖ %
	         
	
	        
	
	1

0,5
5%
	
	1

0,5
5%

	 DÊu hiÖu nhËn biÕt c¸c lo¹i tø gi¸c
	NhËn biÕt ®­îc tø gi¸c lµ h×nh b×nh hµnh, h×nh thang, h×nh ch÷ nhËt,...
	HiÓu ®­îc ®­êng trung b×nh cña tam gi¸c cña h×nh thang vµ tÝnh to¸n chøng minh
	N¾m ®­îc dÊu hiÖu nhËn biÕt c¸c d¹ng tø gi¸c
	

	Sè c©u 

Sè ®iÓm

TØ lÖ %
	1
0,5

5%
	1

1
20%
	1

0,5
5%
	
	
	1
1
10%
	4      

3
30%

	Chøng minh tø gi¸c
	
	
	VÏ ®­îc h×nh, hiÓu ®­îc c¸ch chøng minh tø gi¸c lµ h×nh b×nh hµnh, h×nh ch÷ nhËt,…
	Chøng minh ®­îc tø gi¸c lµ h×nh b×nh hµnh, h×nh ch÷ nhËt, h×nh thang,..
          
	 

	Sè c©u 

Sè ®iÓm

TØ lÖ %
	
	
	
	1

1
10%
	   
	1

4
40%
	2

5
50%

	§Þnh lý pitago, tÝnh chÊt ®­êng trung tuyÕn trong tam gi¸c vu«ng
	NhËn biÕt ®Þnh lÝ Py-ta-go, tÝnh chÊt ®­êng trung tuyÕn ®Ó tÝnh to¸n 
	HiÓu vµ vËn dông  ®Þnh lÝ Py-ta-go, tÝnh chÊt ®­êng trung tuyÕn ®Ó tÝnh to¸n
	
	
	

	Sè c©u 

Sè ®iÓm

TØ lÖ %
	1

0,5
5%
	
	1

0,5

5%
	
	
	1
0,5

5%
	3
1,5
15%

	Tæng sè c©u 

Tæng sè ®iÓm

TØ lÖ %
	3
2
20%
	3

2
20%
	4
         

6
60%
	10
10
100%



§Ò kiÓm tra

 §Ò 1:
I.Tr¾c nghiÖm (3®iÓm). Chän ®¸p ¸n ®óng trong c¸c c©u sau.
 C©u 1 : Tø gi¸c ABCD cã sè ®o gãc A = 900 ,   gãc B = 600  , gãc D = 700. Sè ®o gãc C lµ :     A. 1400.

B. 1500 .

C. 1000.         D. 1200.

 C©u 2 : §­êng trung b×nh cña  tam gi¸c cã tÝnh chÊt:

          A. ®i qua trung ®iÓm hai c¹nh       B. song song víi c¹nh thø ba

          C. b»ng nöa c¹nh thø ba                D. song song vµ b»ng nöa c¹nh thø ba

C©u 3 : Tø gi¸c cã hai ®­êng chÐo c¾t nhau t¹i trung ®iÓm mçi ®­êng vµ vu«ng gãc víi nhau lµ :

A. h×nh b×nh hµnh         B. ch÷ nhËt    C. h×nh thoi       D. h×nh vu«ng

C©u 4 : Kh¼ng ®Þnh ®óng lµ  :

 A. H×nh b×nh hµnh cã gãc vu«ng.    B. H×nh thang c©n cã mét gãc vu«ng lµ h×nh vu«ng .                       

 C. Trong h×nh vu«ng ,hai ®­êng chÐo vu«ng gãc .                

 D. H×nh b×nh hµnh cã hai ®­êng chÐo b»ng nhau lµ h×nh thoi.

C©u 5:Cho h×nh ch÷ nhËt ABCD cã AB = 8cm,BC = 6cm.§é dµi AC lµ:

          A. 100cm                   B.10cm              C.14cm               D.48cm

C©u 6 : H×nh thang c©n ABCD cã sè ®o gãc A = 1300. Sè ®o gãc C  lµ:

A. 500.                    B. 1200 .                C. 1000.                 D. 1100.

II . Tù luËn (7®iÓm)
C©u 7( 3 ®iÓm)

Cho tam gi¸c ABC .Gäi M vµ N lÇn l­ît  lµ trung ®iÓm AB vµ AC
a) Chøng minh tø gi¸c BMNC lµ h×nh thang

b) Cho MN = 12cm.TÝnh BC
C©u 8(4®).  Cho tam gi¸c ABC vu«ng t¹i A, ®­êng cao AH. Gäi I lµ trung ®iÓm AC , K lµ ®iÓm ®èi xøng cña H qua I.

a) Tø gi¸c AHCK lµ h×nh g× ? V× sao?

b) NÕu tam gi¸c ABC c©n t¹i A.Chøng minh tø gi¸c ABHK lµ h×nh b×nh hµnh.

c) Tam gi¸c ABC cÇn thªm ®iÒu kiÖn g× th× tø gi¸c AHCK lµ h×nh vu«ng?

§¸p ¸n  vµ biÓu ®iÓm.

	                                §¸p ¸n
	BiÓu ®iÓm

	I. Tr¾c nghiÖm(3®iÓm)

C©u
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C

B
A
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II. Tù luËn(7®iÓm)
C©u 7( 3 ®iÓm)

[image: image149.emf]12cm
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a)Ta cã MN lµ ®­êng trung b×nh cña tam gi¸c ABC 

=> MN//BC => BMNC lµ h×nh thang

b) V×  MN lµ ®­êng trung b×nh cña tam gi¸c ABC

=> MN = 1/2BC => BC = 2MN = 2.12 = 24cm
C©u 8:(4®iÓm)

VÏ h×nh ®óng : 



[image: image150.emf]K
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a) XÐt tø gi¸c AMCN cã :

 IA = IC (gt) , IM =IN(gt) => tø gi¸c AMCN lµ h×nh b×nh hµnh

MÆt kh¸c : gãc AHC = 900
=> tø gi¸c AHCK lµ h×nh ch÷ nhËt.

b) NÕu tam gi¸c ABC c©n t¹i A => ®­êng cao AH lµ ®­êng trung tuyÕn => BH = HC 

=> BH = AK

Mµ AH //AK ( v× AK//HC)

=> Tø gi¸c ABHK lµ h×nh b×nh hµnh

c) NÕu AHCK lµ h×nh vu«ng => AC lµ ph©n gi¸c gãc A

=> gãc HAC = 450  => gãc HAB = 450  => AH lµ ph©n gi¸c gãc BAC =>tam gi¸c ABC  c©n t¹i A
	3®
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 §Ò 2: 

I.Tr¾c nghiÖm (3®iÓm). Khoanh trßn ch÷ c¸i ®øng tr­íc kÕt qu¶ ®óng.
C©u 1 : H×nh thang c©n ABCD cã sè ®o gãc A = 1200. Sè ®o gãc C  lµ:

A. 600.                    B. 1200 .                C. 1000.                       D. 1100.

C©u 2 : Cho h×nh vÏ sau :

                            [image: image151.emf]D
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B
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            Tø gi¸c ABCD lµ :

              A. h×nh thoi       B. h×nh vu«ng   C.h×nh b×nh hµnh      D.h×nh ch÷ nhËt

C©u 3 : Kh¼ng ®Þnh sai lµ :

A. H×nh thang c©n hai c¹nh bªn b»ng nhau                        

B. Tø gi¸c cã 4 gãc vu«ng lµ h×nh ch÷ nhËt

          C. H×nh thoi cã hai ®­êng chÐo vu«ng gãc lµ h×nh vu«ng

          D. H×nh vu«ng cã c¸c ®­êng chÐo lµ c¸c ®­êng ph©n gi¸c cña c¸c gãc

C©u 4 : Mét tø gi¸c cã ®Æc ®iÓm nh­ sau : cã c¸c c¹nh ®èi song song, hai ®­êng chÐo b»ng nhau. Tø gi¸c ®ã lµ :

A. h×nh thoi.       B.h×nh vu«ng .    C. h×nh ch÷ nhËt.   D. h×nh thang c©n.

C©u 5: Cho h×nh ch÷ nhËt ABCD cã AB = 16cm,BC = 12cm.§é dµi AC lµ:

          A. 20cm                   B.28cm              C.14cm               D.48cm

C©u 6: Tø gi¸c ABCD cã sè ®o gãc A = 900, gãc B = 600 , gãc C = 700. Sè ®o gãc D lµ : 

A. 1400.

B. 1500 .

C. 1000.         D. 1200.

II . Tù luËn (7®iÓm)
C©u 7(3 ®iÓm) TÝnh c¸c gãc cña tø gi¸c  ABCD biÕt sè ®o cña chóng t­¬ng øng tØ lÖ víi 2 ; 2 ; 1; 1
C©u 8:(4®). Cho tam gi¸c ABC vu«ng t¹i A.Gäi I lµ trung ®iÓm BC.Trªn tia AI lÊy ®iÓm  sao cho IA = ID 

a) Tø gi¸c ABDC lµ h×nh g×? v× sao?

b) Cho AB = 6cm,BI = 5cm.TÝnh chu vi vµ diÖn tÝch cña tø gi¸c ABDC.

c)Tam gi¸c ABC cÇn bæ sung thªm ®iÒu kiÖn g× ®Ó tø gi¸c ABDC lµ h×nh vu«ng.

§¸p ¸n  vµ biÓu ®iÓm.

	                                §¸p ¸n
	BiÓu ®iÓm

	I. Tr¾c nghiÖm(3®iÓm)
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B

A

C
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A

§iÓm
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II. Tù luËn(7®iÓm)
C©u 7( 3 ®iÓm)

Theo bµi ta cã: 
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C©u 8(4®)

VÏ h×nh ®óng : 
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a) Ta cã :BI = IC(gt)

    L¹i cã IA = ID(gt)

=> tø gi¸c ABDC lµ h×nh b×nh hµnh

Cã gãc A = 900 (gt) 

=> tø gi¸c ABDC lµ h×nh ch÷ nhËt

b)BI = 5cm => BC = 10cm.

Theo ®Þnh lÝ Pytago cho tam gi¸c ABC, ta cã :

AB2 +AC2 = BC2 => AC2 = 102 – 62 = 64 

=> AC = 8cm.

Tø gi¸c ABDC lµ h×nh ch÷ nhËt

  => P​ABDC = (6+8).2 = 28cm

         SABDC = 6.8 = 48cm2
c)NÕu tø gi¸c ABDC lµ h×nh vu«ng => AB = AB

VËy ®Ó tø gi¸c ABDC lµ h×nh vu«ng th× tam gi¸c ABC cÇn bæ xung thªm c©n t¹i A.
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§Ò 3:
I.Tr¾c nghiÖm (3®iÓm). Khoanh trßn ch÷ c¸i ®øng tr­íc kÕt qu¶ ®óng.
 C©u 1 : Tø gi¸c ABCD cã sè ®o gãc A = 1000 ,   gãc B = 600  , gãc D = 600. Sè ®o gãc C lµ : 

A. 1400.

B. 1500 .

C. 1600.         D. 1200.

 C©u 2 : §­êng trung b×nh cña  tam gi¸c cã tÝnh chÊt:

          A. ®i qua trung ®iÓm hai c¹nh       B. song song víi c¹nh thø ba

          C. b»ng nöa c¹nh thø ba                D. song song vµ b»ng nöa c¹nh thø ba

C©u 3 : H×nh b×nh hµnh cã hai ®­êng chÐo vu«ng gãc víi nhau vµ bµng nhau lµ :

A. h×nh b×nh hµnh         B. ch÷ nhËt    C. h×nh thoi       D. h×nh vu«ng

C©u 4 : Kh¼ng ®Þnh ®óng lµ  :

 A. H×nh b×nh hµnh cã 1 gãc vu«ng lµ h×nh vu«ng.    B. H×nh thang c©n cã mét gãc vu«ng lµ h×nh vu«ng .                       

 C. Trong h×nh vu«ng ,hai ®­êng chÐo b»ng nhau .                

 D. H×nh b×nh hµnh cã hai ®­êng chÐo b»ng nhau lµ h×nh thoi.

C©u 5:Cho h×nh ch÷ nhËt ABCD cã AB = 8cm,BC = 6cm.§é dµi AC lµ:

          A. 10cm                   B.100cm              C.14cm               D.48cm

C©u 6 : H×nh thang c©n ABCD cã sè ®o gãc A = 1000. Sè ®o gãc C  lµ:

A. 800.                    B. 1300 .                C. 1000.                 D. 1100.

II . Tù luËn (7®iÓm)
C©u 7( 3 ®iÓm). Cho (ABC vµ mét ®iÓm O tïy ý . VÏ (A’B’C’  ®èi xøng víi tam gi¸c  (ABC qua t©m O.
C©u 8(4®).  Cho tam gi¸c ABC vu«ng t¹i A, ®­êng cao AH. Gäi K lµ trung ®iÓm AC, D lµ ®iÓm ®èi xøng víi H qua K.

a) Tø gi¸c AHCD lµ h×nh g× ? v× sao?

b) Cho AH = 12cm , AK =10cm . TÝnh chu vi vµ diÖn tÝch tø gi¸c AHCD.

c) NÕu tam gi¸c ABC vu«ng c©n t¹i A th× tø gi¸c AHCD lµ h×nh g×?V× sao?

§¸p ¸n  vµ biÓu ®iÓm.
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	BiÓu ®iÓm
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II. Tù luËn(7®iÓm)

C©u 7( 3 ®iÓm)
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C©u8 (4®):

VÏ h×nh ®óng : 
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a)XÐt tø gi¸c AHCD cã :

 KA = KC (gt) , KH =KD(gt) 

=> tø gi¸c AHCD lµ h×nh b×nh hµnh.

MÆt kh¸c : gãc AHC = 900
=> tø gi¸c AHCD lµ h×nh ch÷ nhËt.

b) AK = 10cm => AC = 10.2 = 20cm

Theo ®Þnh lÝ Pytago cho tam gi¸c vu«ng AHC, ta cã :

AH2 + HC2 = AC2 => HC2 = 202 – 122 = 162
=> HC = 16cm

Tø gi¸c ABDC lµ h×nh ch÷ nhËt 

=> P​AHCD = (16+12).2 = 56cm

            SAHCD = 12.16 = 192cm2
c) NÕu tam gi¸c ABC vu«ng c©n t¹i A 

=> AH lµ ®­êng trung tuyÕn 

=> AH = 1/2BC => AH = HC 

=> tø gi¸c AHCD lµ h×nh vu«ng.
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